

vodnoj riječi predsjednik *Zagrebačkog ogranka WCRP-a* v.d. biskupa Evangelike crkve Andreas **Lukša**, istaknuvši da vjernici, ali i ne vjerujući, trebaju gledati što mogu učiniti za mir u svijetu. Nakon zajedničke molitve predstavnika vjerskih zajednica, prigodnu riječ skupu uputio je predsjednik *Vijeća HBK* za ekumenizam i dijalog zagrebački pomoćni biskup dr. Vlado **Košić**. Podsjetio je da je Sveti Otac pozvao sve katolike da 14. prosinca poste i mole za mir u svijetu, a 24. siječnja iduće godine da se okupe na zajedničku molitvu za mir u Asizu.

U glazbenom dijelu programa nastupili su *Katedralni mješoviti zbor*, plesna grupa Židovske općine *Or Hašemeš*, mješoviti oratorijski zbor župe sv. Petra *Hosanna*, gitarist Tomislav **Blažun** kao predstavnik Evangelike crkve, gradski mješoviti pjevački zbor *Franjo Lučić*, pravoslavni hor crkve Sv. Preobraženja, oratorijski zbor crkve Sv. Marka *Cantores sancti Marci*, zbor *Islamskog centra* u Zagrebu *Arabeske*, mješoviti zbor *Lira*, KUD *Krste Misirkov* i Makedonska pravoslavna crkvena općina Sv. *Zlata Meglenska* te mješoviti zbor *Nebo*. Riječi zahvale na kraju susreta uputio je generalni tajnik *Hrvatskog ogranka* dr. Mladen **Karadole** te prenio pozdrave predsjednika varaždinskog biskupa Marka **Culeja**. Program je vodio Mihael **Montiljo**. Na susretu su bili nazočni i imam Mevludin **Arslani**, protojerej stavrofor Marinko **Juretić**, te tajnik *Saveza baptističkih crkava* u Hrvatskoj **Željko Mraz**.

BOŽIĆNI KONCERT ZBORA BAŠĆINA

Zagreb, 16. 12. 2001. (IKA) – Tradicionalno božićni koncert održan je 16. prosinca u zagrebačkoj crkvi Sv. Petra u organizaciji HKD *Napredak* - Glavna podružnica Zagreb. Na koncertu je nastupio mješoviti pjevački zbor *Bašćina Društva prijatelja glagoljice* pod ravnanjem dirigenta fra Izaka **Špralje**. Kao solisti nastupili su sopran Marija **Dražić** i tenor Davor **Pavlović**. Izvedeni su stari božićni napjevi iz Jastrebarskog, te hrvatskih otoka i dalmatinskih gradova u obradi fra Izaka Špralje. Skladatelj i orguljaš mo. Josip **Magdić** premijerno je izveo svoje skladbe *Intermezzo 1 i 2*.

BOŽIĆNI KONCERT ZBOROVA MLADIH U NOVOM ZAGREBU

Zagreb, 23. 12. 2001. (IKA) – U neposrednoj pripravi za svetkovinu Kristova rođenja u novozagrebačkom naselju Travno održan je 23. prosinca koncert šest zagrebačkih zborova mladih. U prostorima Osnovne škole *Gustava Krkleca* šest zborova izvelo je ukupno 14 skladbi te upoznao nazočne sa svojim nastankom i djelovanjem. Koncert je započeo zbor sv. Petra apostola iz Zaprešića, koji je izveo tri skladbe, nakon čega su redom nastupili remetski zbor *Advocata Croatia*, zbor župe Sv. Obitelji – *Bijeli san* koji okuplja 20-ak djevojaka, zbor župe Uznesenja Gospodnjeg iz Slobošćine, inače najmlađe župe Novozagrebačkog dekanata, zbor župe sv. Ivana evangeliste iz zagrebačkih Utrina te domaćin koncerta, zbor *Luči* župe sv. Luke evangeliste. Kroz program je vodio voditeljski dvojac Matea **Hotuljak** i Nenad **Belas**.

Nakon koncerta izvodači i posjetitelji nastavili su neformalno druženje. Župa sv. Luke Novozagrebačkog dekanata postoji od 1975. godine. Kako župa nema svoj objekt, župne prostorije s skućenim prostorom za slavljenje euharistije nalazi se na adresi Božidara Magovca 167/1. Od 1991. godine nedjeljna

euharistijska slavlja proslavljaju se u obližnjoj Osnovnoj školi. Prema riječima župnika Drage **Papića**, raspisan je natječaj za gradnju objekta, dobivena je lokacijska dozvola, a trenutno se pristupilo iznalaženju najboljega idejnog rješenja, nakon čega bi se krenulo u realizaciju izgradnje objekta. Kako bi se potpomogla gradnja objekta župa je otvorila kunski žiro-račun kod *Hypo Alpe Adria Banke* sa svrhom "za izgradnju crkve" na primatelja "župa Sv. Luke evangeliste" na: 30101-620-219 s pozivom na broj: 106-20-000386. Za sve informacije nazvati na telefon župnog ureda 01/6681-282.

BOŽIĆNI KONCERT U CIBONI

Zagreb, 26. 12. 2001. (IKA) – Tradicionalni božićni koncert u zagrebačkoj dvorani *Košarkaškog centra Dražen Petrović* održan je u srijedu 26. prosinca. Popularne božićne skladbe izveli su poznati hrvatski glazbenici Sandra **Bagarić**, Čiro **Gašparac**, *Divas*, *Putokazi*, Josipa **Lisac**, Ivanka **Boljkovac**, Alen **Nižetić** i ostali, a nastupili su i župni zborovi.

Prihod s koncerta namijenjen je obnovi zagrebačke katedrale te razminiravanju područja u Hrvatskoj. Gradonačelnik Milan **Bandić** je u ime grada Zagreba uručio zagrebačkom nadbiskupu Josipu **Bozaniću** ček za obnovu prvostolnice. Nadbiskup Bozanić zahvalio je na primljenim darovima te izrazio iskrenu radost za sve akcije koje su u gradu i domovini pokrenute ovoga Adventa za pomoć djeci. *Zagrebačka nadbiskupija* priključila se tim inicijativama i darovala inkubator *Klinici za pedijatriju KBC Rebro*.

Glavni sponzor koncerta je *Raiffeisen Bank*, a generalni pokrovitelj *Uniq*. Organizatori su *KK Cibona VIP*, *HRT* i *Glas Koncila*.

BOŽIĆNI KONCERT U AKADEMSKOJ CRKVI SV. KATARINE

Zagreb, 26. 12. 2001. (IKA) - Božićnim koncertom 26. prosinca proslavljen je blagdan sv. Stjepana u akademskoj crkvi Sv. Katarine na zagrebačkome Gornjem gradu. Misnom slavlje predvodio je rektor te crkve Vladimir **Magić**, zajedno s povjerenikom za pastoral mladih zagrebačke nadbiskupije Robertom **Šreterom**, uz sudjelovanje brojnih mladih vjernika. Prije samog koncerta, rektor Magić podsjetio je nazočne kako je ovo 16. godina kako se bez prekida priređuje taj koncert, "svojevrsni Božić-fest".

Čedo **Antolić** zajedno s **Željkom Marinović** i novom *Kefom*, kako je nazvao mlade župe sv. Petra, otvorio je koncert skladbama *Jutro* i *Bethlehem*. Zbor mladih *Izvor* pod ravnanjem Ivane **Šurine** izveo je a'capella skladbe *Gospodu mom* te *Tri kralja*. Vokalno instrumentalni sastav *Božja slava band* župe Krista Kralja predstavio se skladbama *Emanuel* i *Nebeski oče*, dok je vokalno-instrumentalni sastav *Logos* pod ravnanjem Marka **Bergovca** izveo skladbe *Oj pastiri vi ste štiri*, te skladbu *My favorite things*. Božićni koncert zaključio je zbor *Navještenje* izvevši, također bez glazbene pratnje, skladbe *Hajdemo braćo sada*, te posebno obrađenu tradicionalnu skladbu *Svim na zemlji*.

Kroz program je vodila Marta **Capar**. Brigu oko organizacije i provođenja božićnog koncerta već šestu godinu vodi *VIS Logos* s Markom Bergovcem u suradnji s ostalim glazbenim sastavima.

KONCERT ZBORA *IZVOR*

Zagreb, 27. 12. 2001. (IKA) – Božićni koncert što ga je na blagdan sv. Ivana Evanđeliste, 27. prosinca, održao zbor *Izvor* u crkvi Sv. Josipa u Zagrebu, najavio je akciju prikupljanja sredstava za svoj prvi nosač zvuka.

Na samom početku koncerta, prigodnim se riječima nazočnima obratio kapelan Miroslav **Markić**, koji je poželio blagoslovljen Božić, te sve pozvao da i konkretnim prigodom podrže nastojanje zbora. Na početku koncerta dječji zbor župe sv. Josipa *Trešnjevacka djeca* izveli su englesku božićnu pjesmu *Jesus born on this day* čiji je autor aranžmana Marko Bergovec. Na kraju koncerta publici se prigodnim riječima obratila voditeljica zbora *Izvor*, koji djeluje pri zagrebačkoj župi sv. Josipa, Ivana Šurina, koja se zahvalila na potpori, posebno gostima-izvođačima koji su svojim dolaskom pridonijeli kvaliteti izvedbe.

Među gostima koncerta bili su Goran **Bergovec**, Goran **Kovačić**, Hrvoje **Petrinec**, Josip **Lukenda**, Zvonimir **Livaić**, te Vinka **Fabris** i Marko **Prosoli**. Kroz program vodio Danijel **Miščin**.

ĐAKOVO

POSJET KUD-a *ILIRCI* IZ KRAPINE ŠARENGRADU

Šaregrad, 21. 10. 2001. (IKA) – Na Misijsku nedjelju, 21. listopada, koju su Šaregrađani proslavili i kao nedjelju zahvale Bogu za sva dobročinstva, u župi Šaregrad gostovao je KUD *Ilirci* iz Krapine pjevajući na župnoj misi koju je predvodio domaći župnik fra Budimir **Cvitković**. Nakon mise KUD *Ilirci* izveo je prigodni program. Uz orkestar i mješoviti pjevački zbor nastupili su i solisti poznati pjevači kajkavskih popevki Radek **Brodarec**, Iva **Ranogajac** i Josip **Lončar**. Voditelj KUD-a je maestro Viktor **Crnek**, a zbor djeluje više od 35 godina i poznat je po svojim nastupima diljem Hrvatske.

Nastup KUD *Ilirci* u Šarengradu ostvaren je kao prijateljski posjet fra Budimiru **Cvitkoviću** koji je djelovao kao svećenik u župi Đurmanec kod Krapine, sa željom da se susretom i pjesmom Šaregrađanima posvjedoči zajedništvo i potpora u povratku na opustošena ognjišta. "Šaregrađani su zahvalni Zagorcima što su 1991. godine došli u ovaj najistočniji dio Hrvatske braniti slobodu i samostalnost Lijepe naše, a nekoliko hrabrih boraca ovdje je životom posvjedočilo ljubav prema Domovini", rekao je u zahvali gostima fra Budimir. Gosti su također upoznati s poviješću crkve i samostana u Šarengradu koji potječu s početka 15. stoljeća, a upravo ovih dana stručnjaci Restauratorskog zavoda Hrvatske vrše istraživanja na tome vrijednom gotičkom spomeniku. Također su posjetili i Ilok, gdje su upoznali prošlost toga najistočnijeg grada i pohodili su crkvu Sv. Ivana Kapistrana.

SPOMENDAN SV. CECILIJE
U SREDIŠNJOJ OSJEČKOJ ŽUPI

Osijek, 22. 11. 2001. (IKA) – Spomendan sv. Cecilije, zaštitnice crkvene glazbe i pjevača, svečano je 22. studenoga proslavljen u središnjoj osječkoj župi sv. Petra i Pavla. Uoči

blagdana, 21. studenoga, upriličena je meditativna večer za članove župskih pjevačkih zborova, koju je osmislila i vodila prof. s. Stela **Filipović** iz Družbe sestara sv. Križa. Na spomendan sv. Cecilije u župnoj crkvi je slavljena misa na kojoj su pjevali svi župni zborovi. Misu je predvodio domaći župnik Adam **Bernatović** u zajedništvu sa župnim vikarom Ivanom Lenićem. Slavlje je nastavljeno večerom i zajedničkim druženjem za sve pjevače u velikoj župnoj dvorani.

ŽUPANJA: SUSRET PJEVAČKIH ZBOROVA

Županja, 22. 11. 2001. (IKA) – Na spomendan sv. Cecilije 22. studenoga u Županji je održan susret pjevačkih zborova Županjskog dekanata. Susret je u prostorijama županjske gimnazije otvorio župnik župe Mučeništva sv. Ivana Krstitelja i županjski dekan Ivan **Varoščić**. Pozdravio je sve sudionike susreta iz grada Županje te susjednih mjesta Bošnjaka, Cerne i Štitara. U sklopu susreta, profesor na *Teologiji* u Đakovu Ivan **Čurić** održao je predavanje *Uloga crkvenih pjevača u liturgiji*. Nakon predavanja uslijedilo je koncelebrirano misno slavje u župnoj crkvi Mučeništva sv. Ivana Krstitelja koje je predvodio prof. Čurić. Propovijedao je Vlado **Mikrut**, župnik iz Bošnjaka. Nakon mise dvoje mladih župljana iz Županje Ana **Majačić** i Ivan **Galović** izveli su na orguljama dvije glazbene točke. Susret je završen svečanom večerom i zajedničkim druženjem.

UČENICI PROSLAVILI SPOMENDAN
SV. CECILIJE

Osijek, 22. 11. 2001. (IKA) – U osječkom prigradskom naselju Brijestu devedeset djevojčica i dječaka, učenika osnovnih škola *August Šenoa* i *Dobriša Cesarić* liturgijski spomendan sv. Cecilije proslavilo je 22. studenoga tridesetminutnim koncertom u župnoj crkvi Mučeništva Sv. Ivana Krstitelja. Pod ravnanjem vlč. Anđelke **Cindorija**, župnika i instrumentalnu pratnju Ivone **Žinić** i Krešimira **Arambašića** osnovnoškolci su otpjevali desetak duhovnih pjesama. U župnoj crkvi Sv. Mihaela arkandela nastupila su sva tri župska zbora na svečanoj pjevanju misi. Nakon misnoga slavlja uslijedio je glazbeno-meditativni program.

ĐAKOVO: KONCERT ŽUPNOGA DJEČJEG ZBORA

Đakovo, 23. 12. 2001. (IKA) – Dječji zbor dakovačke župe Dobrog Pastira održao je u nedjelju 23. prosinca u župnoj crkvi božićni koncert. Zbor ima pedesetak djece različitih razreda osmogodišnje škole. Redovito predvodi pjevanje na bogoslužjima, a to je bio prvi takav nastup zbora. Predstavio se s desetak božićnih skladbi. Dirigirala je studentica glazbe Zrinka **Posavec**, koja i inače redovito vježba veliki i mali župni zbor i skrbi se za liturgijsko pjevanje u župi. Dječje glasove je na orguljama pratio župni orguljaš Ivan **Rakonca**. Kao solisti zbora nastupile su djevojčice Marija **Lozić**, Viktorija **Hefer**, Marija **Jurjević** i Marija **Čurak**. U sklopu koncerta orguljaš **Rakonca** nastupio je i samostalno, s dvije skladbe. Na koncertu je bilo više od 300 slušatelja. Iznenadeni i obradovani neposrednom ljepotom dječjih glasova, svaku su skladbu popratili jakim pljeskom.